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• 1.Какой из факторов имеет решающее 
значение для размещения текстильной и 
кондитерской промышленности?

• сырьевой
• потребительский
• электроэнергетический
• трудовой 
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• 2. Верно ли, что у сахарной и 
хлебопекарной отраслей главным 
фактором размещения является 
потребительский: 

• оба неверны 

• оба верны
• сахарная - да, хлебопекарная - нет
• хлебопекарная – да, сахарная - нет
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• 3. Какой фактор имеет большое значение 
для размещения предприятий лёгкой 
(швейной) промышленности?

• потребительский
• сырьевой
• транспортный
• электроэнергетический 
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• 4. Размещение какой отрасли  не 
ориентировано на потребителя?

• Швейная
• Обувная
• Маслодельная
• Кондитерская
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• 5. Отрасли по первичной переработке льна 
размещают с учетом фактора:

• Экологического
• Транспортного
• Потребительского
• Сырьевого
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• 6. В каких из перечисленных городов 
России развита рыбная промышленность?

• Архангельск и Ярославль
• Мурманск и Астрахань
• Находка и Омск
• Самара и Курск
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• 7. В каких из перечисленных субъектов 
федерации отсутствуют сахарные заводы:

• Липецкая и Тамбовская области
• Краснодарский и Ставропольский края
• Приморский и Хабаровский края
• Воронежская и Белгородская области
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• 8. В каком из городов отсутствует 
хлопчатобумажная промышленность:

• Коряжма
• Орехово-Зуево
• Иваново
• Барнаул
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• 9. В каком из городов отсутствует льняная 
промышленность:

• Вологда 

• Великие Луки
• Орел
• Кострома
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